INSTANCIA DE ARBITRAJE AL TAG

A través del siguiente cuestionario la parte que lo subscribe solicita la intervención del Tribunal Arbitral de Girona para instar el proceso de arbitraje ante la parte señalada en el mismo como instada en base a la Ley 60/2003 de 23 de diciembre de 2003 y en el Reglamento de esta Institución de 13 de Junio de 2005.

1.- NOMBRE Y APELLIDOS O RAZÓN SOCIAL DE LA PARTE INSTANTE

DNI/NIF:

Dirección: 

Ciudad:
Distrito postal:

E-mail:

Móvil:
Tel:
Fax:

Provincia:
País:

EN CASO DE PERSONA JURÍDICA, REPRESENTANTE LEGAL: (presentar fotocopia del titulo o poder en virtud del que se actúa).

Nombre:

DNI:

2.- DOMICILIO A EFECTOS DE NOTIFICACIONES:

3.- SI SE PERSONA CON REPRESENTACIÓN LETRADA
Nombre:

DNI/NIF:

Dirección: 

Ciudad:
Distrito postal:

E-mail:

Móvil:
Tel:
Fax:

Provincia:
País:

Pertenece al Colegio de:

Núm. Colegiado:

Buffet:

4.- CIRCUNSTANCIAS DEL INSTADO
NOMBRE O RAZÓN SOCIAL:

NIF:

¿Le notificó la parte instada, con posterioridad al contrato o convenio arbitral, algún cambio de domicilio diferente del que se hizo  constar en alguno de los documentos y que este Tribunal haya de tener en consideración para su debida notificación de acuerdo con el artículo 3.6 del Reglamento?

[      ] SI



[      ] NO

En caso de contestar afirmativamente a la pregunta anterior:

a) Describa como se realizó esta comunicación:

b) Indique el domicilio actual del instante:

Dirección: 

Ciudad:
Distrito postal:

Provincia:
País:

5.- CLASE DE ARBITRAJE QUE PROPONE:

[      ] DERECHO





[     ] EQUIDAD

Si el instante no contesta o propone el de EQUIDAD, debe saber que el arbitraje será obligatoriamente de DERECHO por imperativo legal, excepto que en el propio convenio arbitral se pactara de EQUIDAD.

6.- NÚMERO DE ÁRBITROS QUE PROPONE

[    ] UN





[    ] TRES

Las partes podrán fijar libremente el número de árbitros, siempre que sea impar. A falta de acuerdo, se designará un solo árbitro, artículo 12 de la Ley de Arbitraje.
7.- CARACTERÍSTICAS Y/O CIRCUNSTANCIAS PERSONALES DE LOS ÁRBITROS QUE EN SU CASO SUGIERA :

Recuerde que estas indicaciones únicamente son a título indicativo, pero no vinculante conforme al artículo 11.2 del Reglamento y que los árbitros designados de mutuo acuerdo por ambas partes requerirán la confirmación del TAG.

8.- LUGAR DE CELEBRACIÓN DEL ARBITRAJE:

9.- IDIOMA DEL ARBITRAJE

A) CASTELLANO


B) OTRO (indicar cual teniendo presente el  artículo  18.3 del Reglamento)
10.- PLAZO DE DÍAS NATURALES O MESES PARA TODO  EL PROCEDIMIENTO ARBITRAL HASTA DICTAR EL LAUDO

De acuerdo con el artículo 37 de la Ley de Arbitraje este plazo comenzará a contar  a partir de la fecha de contestación a la demanda, es decir, una vez iniciado el proceso arbitral. No confundir este plazo con  el de contestación a la instancia prearbitral).
11.- PRETENSIÓN EJERCITADA
Exponer de forma suficiente el objeto de la controversia y reproducir de manera sucinta el futuro petitum o suplico de la demanda. Si el TAG necesitara más información ya se la solicitará.
12.- CUANTÍA ECONÓMICA QUE PROVISIONALMENTE SE LE ATRIBUYE A LA CUESTIÓN LITIGIOSA Y EN QUE MONEDA

De no designar moneda se entenderá en euros. De acuerdo con el artículo. 30.6 del Reglamento, en caso de duda sobre la cuantía o que esta fuera indeterminada, la fijación definitiva la hará en su momento el TAG de manera motivada, atendiendo a los datos que resulten de la documentación aportada o que pueda ser exigida, a la complejidad de la cuestión litigiosa, al trabajo y tiempo que comporte y al número de Árbitros o calificación especial exigida por las partes.
13.- ARBITRAJE INTERNACIONAL
a) Circunstancias, de las previstas en el artículo 3 de la Ley de Arbitraje, que hacen que este arbitraje pueda tener carácter internacional:

b) Ordenamiento conforme a cuyas normas substantivas habrá de decidirse la controversia (art. 34.2 Ley de Arbitraje):

No olvide que en caso de contestar afirmativamente el apartado a) no sólo deberá limitarse a indicar el párrafo del artículo sino que deberá concretar, y en su caso probar, el supuesto de hecho. Recuerde también, respecto al apartado b), que si las partes no indican las normes jurídicas aplicables, los Árbitros aplicaran las que estimen apropiadas, conforme al artículo 34.2 de la Ley.

14.- COSTES DEL ARBITRAJE

[    ] Se impondrán proporcionalmente de acuerdo con el principio de vencimiento.

[    ] Se impondrán de acuerdo con el principio de vencimiento absoluto.

[   ] Se impondrán únicamente si los Árbitros apreciasen mala fe o temeridad en alguna de las partes. 
[    ] Cada parte satisfará las suyas y las comunes por mitad.

[    ] Otro criterio.

No olvide reseñar la condena en costas en su escrito de alegaciones, ya que a falta de acuerdo, el artículo 21 del Reglamento establece que se regirán por el principio de vencimiento, sin excluir la posibilidad de que los Árbitros puedan aplicar el principio de la temeridad o la mala fe procesal.

15.- CONCILIACIÓN

Sin que ello prejuzgue el fundamento de sus derechos, el suscrito instante declara estar de acuerdo en que una vez contestada la instancia por el instado y antes de que se proceda al nombramiento de árbitro, el ponente del TAG, si lo considera oportuno, convoque a las partes en el plazo más breve posible al objeto de intentar una avenencia, y de lograrse, declara igualmente su conformidad a designar como árbitro a dicho ponente para que, de acuerdo con el artículo 36 de la Ley de Arbitraje haga constar dicho acuerdo en forma de laudo:

 [      ] SI



[      ] NO

16.- CONVENIO ARBITRAL
Se acompaña el documento en el que consta.

[      ] SI



[      ] NO

Otras formas:

De no acompañarse convenio, el TAG dará igualmente traslado de esta instancia a la parte instada al objeto de no cerrar la oportunidad a una admisión del mismo o una sumisión táctica.

17.- OTROS DOCUMENTOS QUE EN SU CASO SE ACOMPAÑEN
a) Escritura de apoderamiento de la representación procesal.

b) Escritura de apoderamiento de quien va ha suscribir el convenio arbitral.

c) Documento en el que consta una novación del domicilio contractual a efectos de citaciones.

d) Otros:

Fecha y firma

ANEXO

ÁRBITROS QUE  PROPONE (indique el nombre, profesión, domicilio y nacionalidad)


1.-


2.-


3.-


4.-


5.-


6.-


7.-


8.-


9.-

Este apartado no constara en el traslado de la instancia a la otra parte para  garantizar la espontaneidad y el consenso. No está usted obligado a proponer los Árbitros pudiendo dejar en blanco este anexo. Las coincidencias que en su caso pudieran producirse con la lista que a su vez haya propuesto el instado determinaran la elección del Árbitro, sin perjuicio de lo que dispone el artículo 11.4 del Reglamento. De no ser así el Árbitro lo nombrará el TAG con acuerdo al artículo 8.1 del Reglamento.

